

## **В Новосибирской области в суд направлено уголовное дело в отношении десяти граждан, обвиняемых в ряде преступлений против собственности и сбыте наркотических средств**



Первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении десяти жителей города Новосибирска, пять из которых на момент совершения являлись несовершеннолетними, в совершении 22 эпизодов преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 158, п. «а», «в» ч. 2 ст. 158, п. «г» ч. 3 ст. 158, ч. 1 ст. 161, ч. 2 ст. 162, ч. 1 ст. 166, ч. 3 ст. 30, п. «а», «г» ч. 4 ст. 228.1, п. «а», «г» ч. 4 ст. 228.1, ч. 3 ст. 30, ч. 5 ст. 228.1 УК РФ, по фактам хищения имущества потерпевших, угона транспортного средства, грабежа и разбоя, а также в сбыте и покушении на сбыт наркотических средств в крупном и особо крупном

---

размерах организованной группой.

По версии следствия, в период с ноября 2021 года по февраль 2022 года, организованная группа лиц, в состав которой входило не менее 6 человек, двое из которых являлись несовершеннолетними, под руководством неустановленного лица – организатора интернет-магазина по продаже наркотических средств, совершили 6 эпизодов сбыта и покушения на сбыт наркотических средств в крупном и особо крупном размерах на территории города Новосибирска и Новосибирской области. В дальнейшем, при поддержке сотрудников УНК ГУ МВД России по Новосибирской области, участники организованной группы задержаны при формировании тайников-закладок с наркотическими средствами и впоследствии заключены под стражу.

Кроме того, в период с сентября по ноябрь 2021 года, группа лиц по предварительному сговору, в состав которой также входили несовершеннолетние, совершили серию автомобильных краж на территории Кировского района города Новосибирска.

Кроме того, в ходе расследования уголовного дела установлена причастность несовершеннолетних к иным фактам хищения имущества потерпевших на территории города Новосибирска, в том числе к грабежу и разбойному нападению.

Следствием проделана значительная работа по сбору и закреплению доказательств по уголовному делу. Было проведено более 70 оценочных, химических, дактилоскопических и иных судебных экспертиз, установлено и допрошено более 50 свидетелей и потерпевших. Объем уголовного дела составил более 40 томов.

Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным заместителем прокурора Новосибирской области обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ  
Елена Коновалова*

10 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1738938>